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8.fundur 2008 25.ágúst 2008

DAGSKRÁ

Fundargerð 7.fundar 

NM-drengja fararstjórn, kostnaður, búningar

5.þrep stúlkna 

Landsliðsmál kvk

Félagaskiptamál 

Dómaranámskeið, bréf frá TKV

NEM fjöldi skráninga, undirbúningur

Bréf sem borist hafa: 

Frá foreldrum U14

ÍSÍ: ÍSÍ samþ. að styrkja Birnu með fríflugfarseðlum v/framboðs hjá FIG


Niðurstöður úr lyfjaeftirliti: Sigrún Dís, Ingvar Ágúst, Ólafur Garðar, engin lyf.

FIG:. Boð á Gymnaestrada Lausanne 2011

Önnur mál 

EUROGYM-fararstjóraskýrsla, á að senda formlega kvörtun.

Dómari á ÓL

Fjöldi skráðra keppenda á mótum FSÍ 2007-2008, sjá fylgiskjal

Auður Ólafsdóttir í TKV

Zoltán sagði sig úr TK og THF

Nordic Educational Meeting 13.-14.nóv Helsinki – á að senda
Mótaskrá

FIG Foundation cours: FFA valdi Hlíf Þorgeirsdóttur

Félagsaskipti

Opnun nýs íþróttahúss í Þorlákshöfn

Gullmerkisveitingar /Starfsmerki 

Ferðareglur

NÆSTI FUNDUR... 


FUNDARGERÐ

Mættir: KE, BB, JÞÓ, VJ, HÞ.
Fundargerð 7.fundar, frestað

NM-drengja fararstjórn, kostnaður, búningar
Björn í TK leggur til að tveir þjálfarar fari og annar einnig sem fararstjóri; Björn fararstj./þjálf. Mykola þjálfari + 6 drengir + 2 dómarar.  FSI greiðir fyrir þjálf/dóm/fararst.  Keppnisbúningar pantaðir frá Mílano, klára styrk 2008. Ath hvort Míla vilji greiða fyrir utanyfirgalla.

Búningamál landsliðs: BB og JÞÓ undirbúa útboð til 3ja fyrirtækja:Mílano, GK og ... . 
5.þrep stúlkna.  TKV vill setja inn aftur, á sér helgi/degi: 5.þrep á Þrepamóti.  Óska eftir að TKV kynni það til félaga og óski eftir viðbrögðum, áður en mótaskrá verði samþykkt endanlega. TKV kynni síðan á fundi ákvörðun sína.
Landsliðsmál kvk, ýta á tillögur frá landsliðsteymi, helst innan viku til yfirlestrar fyrir næsta fund.  Velja þarf landsliðshóp vetrarins m.a. á NEM.
Félagaskiptamál.  JÞÓ og VJ lesa yfir félagaskiptareglur til endurskoðunar og helst einföldunar. 

Dómaranámskeið, bréf frá TKV.  Óska eftir tillögum frá fræðslunefnd og Berglindi Pétursdóttur sem hefur haft umsjón með menntun dómara.
NEM fjöldi skráninga, undirbúningur.  BB klárar að setja upp samninginn við Gerplu með þeim breytingum sem ræddar voru á fundi FSI og Gerplu í vor.  Leggja fyrir næsta stjórnarfund.  Óska eftir fundi (þriðjud. 9.sept) með Gerplu (og Jóni F.) þar sem samningurinn verður undirritaður.  139 skráðu sig frá 8 þjóðum + Ísland.

Bréf sem borist hafa: 

Frá foreldrum U14.  HÞ fór yfir málið en ákvörðun frestað til næsta fundar.

Mistök hjá FSÍ og TK að kynna mótið sem Norðurlandamót, til að auðvelda skólafrí og styrkjaöflun, en ekki “óopinbert” mót sem sé ekki á vegum FSÍ. Þjálfarar og TK vissu að svo væri og samflotið með NM-senior liði var einungis til að lækka kostnað U-14 drengja. Þarf að koma fram (VJ).  Foreldrar fengu upplýsingar um  kostnað v/dómara strax frá upphafi, án mótmæla.  Foreldrar stofnuðu til kostnaðar án samráðs við FSÍ.  Ekki er hægt að gefa það fordæmi að samþykkja að greiða þann kostnað (VJ). Stjórn sammála um að búningamálin eru ekki í góðum farvegi.
ÍSÍ: ÍSÍ samþ. að styrkja Birnu með fríflugfarseðlum v/framboðs hjá FIG

     Niðurstöður úr lyfjaeftirliti í sumar: Sigrún Dís, Ingvar Ágúst, Ólafur Garðar, engin lyf.

FIG:. Boð á Gymnaestrada Lausanne 2011; 
Önnur mál 

· EUROGYM-fararstjóraskýrsla, á að senda formlega kvörtun, frestað.
· Dómari á ÓL, fá fjölmiðlanefnd til að koma BP í fjölmiðla.  
· Fjöldi skráðra keppenda á mótum FSÍ 2007-2008, sjá fylgiskjal.
· Auður Ólafsdóttir í TKV; samþykkt
· Zoltán sagði sig úr TK og THF; Zoltáni þakkað sitt framlag á undanförnum árum.
· Nordic Educational Meeting 13.-14.nóv Helsinki – á að senda; Ávinningur ekki talinn nægur til að réttlæta kostnað.
· Mótaskrá; beðið eftir staðfestingu félaga.  Fjölnir fer fram á að sleppa við að halda mót.   
· FIG Foundation cours: FFA valdi Hlíf Þorgeirsdóttur

· Félagaskipti samþykkt þegar greiðsla berst:

Sigurður Andrés Sigurðarson, Björk -> Ármann

Ingibjörg Sigurðardóttir, Björk –> Stjarnan

Eva Hlín Harðardóttir, Fylki -> Gerpla

Katrín Tanja Davíðsdóttir, Björk ->Ármann

Sara Glóð Jónsdóttir, Gerpla -> Ármann

Guðrún Georgsdótir Björk-> Stjarnan, greitt

· Opnun nýs íþróttahúss í Þorlákshöfn: Kristján mætti og hélt ræðu.
· Gullmerkis- og starfsmerkjaveitingar 2008.  Skipuleggja þarf hvar og hvenær.  Ármann heldur 120 ára afmæli 11.nóv; sýning FSÍ
· Ferðareglur, ýta á eftir tillögunum frá Þorbj. og Hörpu.
· Sýning: Sólveig vill ekki taka að sér sýningastjórn.  BB hélt fund með FFA, tillaga að uppsetningu al-íslenskri sýningu; KE vill fá erl. sýnendur.  JÞÓ og KE ath með möguleika á að fá erl. sýnendur.
Næsti fundur: mánud. 8.sept kl. (17:00 eða 19:00, ath hvenær SJ og GG geta mætt).
Fundur með Gerplu v/NEM þriðjud. 9.sept kl. 17/18/19.
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